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 6478 جامع هاي پاسخنامه آزمون

  

  
 » 4«ي  گزينه - 1

xحاصل 1394
xي بايد عددي زوج باشـد ولـي در محـدوده    xبايد عددي صحيح باشد، بنابراين 2 35 70 

  .ردهيچ عضوي ندا Aي  بنابراين مجموعه. هيچ عدد زوج اولي وجود ندارد
  

 » 1«ي  گزينه - 2

}از است فقط يك عضو داريم كه عبارت Aدر مجموعه , , , ..., }5 6 7  برابـر هـاي آن   بنابراين تعداد زيرمجموعه 100
):بااست  ) 12 2  

  
  »3«ي  گزينه - 3

   1396 1395 1395 13952 2 2 2 2  
( ) ( ) ( ) ( )A { , , , ..., }    1395 1 1395 2 1395 3 1395 13952 2 2 2 2 2 2 2  

  :بنابراين. عضو است 1395يابيم كه اين مجموعه داراي  در مي 2هاي عدد  با توجه به توان
n ( )   1390 1395 1390 5  

  . است 5و اين عدد مضرب عدد 
  

 » 2«ي  گزينه - 4

بنابراين  باشد 6و يا  3ها عدد  است كه يكي از اعداد رو شده در يكي از تاس 3و تاس مضرب ضرب د در صورتي حاصل
  .اي اين رخداد به صورت زير است فضاي نمونه

S {( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),

( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , )} n(s)


 

1 3 2 3 3 3 4 3 5 3 6 3 3 1 3 2 3 4 3 5 3 6
6 1 6 2 6 4 6 5 6 6 1 6 2 6 4 6 5 6 20  

)}اعداد  , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , )}4 3 2 3 6 5 5 6 3 2 3   :پس. اند به صورت متوالي آمده 4
 

6 3
20   ظراحتمال مورد ن10

  
  

 » 1«ي  گزينه - 5

aي رابطه از aتا عدد 1مجموع اعداد فرد از 
( )

 21
بنابراين مجموع اعداد داده شده عبارت اسـت  . آيد دست مي به 2

):از ) ( )


 2 21395 1 698 4872042  
مانـده صـفر    پـذير بـوده و بـاقي    بخـش  4پذير است، كل عدد نيز بر  بخش 4ر و چون دو رقم سمت راست اين عدد ب

  .گردد مي
  

 

  
 

 :اي رياضي سؤالات چهارگزينهپاسخ 
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 6478  )ي اول متوسطه دوره(ي  نهم  پايه

 » 3«ي  گزينه - 6

ab

bc

ac





12
2
6

  

: a b c    2 2 2 12 2 6   ضرب دو طرف144
ab abc

: abc c
ab

    12 1212   جذر از دو طرف112
c

c

bc b

ac a

a b c ( ) ( ) ( )





  

  
      

1

1
2 2
6 6

6 2 1 9
  

  
 » 1«ي  گزينه - 7

A B

A B

A B

A A A A B B B

A B ( ) ( ) /

         

           

         

      

1 1 1 1 1 11 13 9 27 2 4 8
1 1 1 1 1 13 3 1 2 2 13 9 27 2 4 8

33 3 2 3 2 2 22
3 12 0 52 2

 

 
 

  

  
 » 3«ي  گزينه - 8

( ) ( )( )

( ) ( )

  
      

 

1396
1396 698 698 698
698 698

698

99999 9 10 1 10 1 10 11 1 1 10 19999 9 10 1 10 1





 1  69810  

  
 » 3«ي  گزينه - 9

  :راه حل اول
BADدرجـه اسـت پـس    120برابـر   Cي محاطي  زاويه  240 
   :بنابراين. است BCDنصف كمان Aي محاطي  زاويه

Â


  
360 240 120 602 2

  
  

  :شود حاصل مي Kي ، نقطهMي از نقطه BMبا امتداد ضلع

K̂   1 60 25 85  خارجيي  زاويهBAK :


  
ˆ ˆ ˆM K M     1 1 120 85 20 105   خارجيي  زاويهMDK :


   

  :راه حل دوم
  :ضلعي چهارآن  ي داخلي زاويه 3ي بيروني برابر است با مجموع  ي زاويه ضلعي غيرمحدب، اندازه چهاردر : نكته

ˆˆ ˆ ˆ ˆM A B D M       1 1 60 25 20 105     
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 6478 جامع هاي پاسخنامه آزمون

 » 2«ي  گزينه -10

ضـلعي منـتظم از    8مساحت  .درون خود جاي دهد زيرضلعي منتظم به صورت شكل  8 يك كنيم كه رسم مي مربعي
  .شود مثلث كوچك حاصل مي 4تفاضل مساحت مربع و مساحت 

x
S ( x)   

222 2 4 xمنتظم هشت ضلعي 2 x
S


 2  

  .كردها را پيدا  توان مساحت مربع و مثلث دست آيد مي به xاگر مقدار 
x x x x      2 2 2 22 2 4 2  

( )
S ( )   

22 22 2 2 4   ضلعي منتظم 8 2

S ( ) ( ) ( )      12 8 2 4 1 8 8 2 8 1 2  

  
  

 » 4«ي  گزينه -11
  Al13كه در گروه هشتم قرار دارد هم گروه است و با  Heبا  Aعنصر  ،بندي عناصر بر اساس جدول طبقه

  
Al  . پس سه لايه الكتروني دارد. هم سطر است :13  

  
 8، خود هايي تبديل شوند كه در مدار آخر ها تمايل دارند با انجام واكنش شيميايي به ذره جايي كه اتم و از آن

  .با ساير عناصر ندارد شدن تمايلي به تركيب ،الكترون دارد 8در مدار آخر خود چون  A ،رون دارندالكت
  

  »1«ي  گزينه -12
سپس . شود تري دارد، زودتر بخار و از مخلوط جدا مي در تقطير ساده با گرما دادن، مايعي كه نقطه جوش پايين

Cشوند، در حاليكه  شوند و از مخلوط جدا مي سرد به مايع تبديل مي ي بور از يك لولههاي بخار شده با ع مولكول H4 10 
  . اين دو را از هم جدا كرد توان نميهر دو در فشار اتمسفري به حالت بخار هستند و به روش تقطيري ساده  CH4و 

  
 » 1«ي  گزينه -13

ابتدا . شود جايي گفته مي كند، بردار جابه وصل مي (D)ي پايان حركت را به نقطه (A)ي شروع حركت به برداري كه نقطه

BCDي الزاويه ي فيثاغورس در مثلث قائم از قضيه هبا استفاد


  :آوريم را به دست مي Dتا Bجايي از ي جابه دازه، ان
BD BC CD BD BD BD m        

2 2 2 2 2 ــذر 2جـــ 220 15 625 25  

ABDي الزاويه حالا در مثلث قائم


  :نماييم محاسبه مي را DتاAجايي از ي جابه اندازه ،ي فيثاغورس ، با استفاده از قضيه
AD AB BD AD AD AD m        

2 2 2 2 2 ــذر 2جـــ 260 25 4225 65  
  

 » 3«ي  گزينه -14

kmسرعت هر يك از قطارها 

h
 ي انـدازه  چـون . پيماينـد  كيلومتر را مـي  30است، يعني در يك ساعت مسافت  30

كننـد و ايـن بـدين     به هم برخورد مي) كيلومتر 60 طي يعني بعد از(م برابر است، در وسط مسير سرعت قطارها با ه

h دو قطار ي برخورد ي آغاز حركت پرنده تا لحظه معني است كه از لحظه
60 مسافتي كه پرنـده  . كشد طول مي 230

  : تواند طي كند، برابر است با ساعت مي 2در اين 
km  40 2   مسافت طي شده سرعت زمان صرف شده 80

  

 :اي علوم تجربي پاسخ سؤالات چهارگزينه
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 6478  )ي اول متوسطه دوره(ي  نهم  پايه

 » 2«ي  گزينه -15

F  :با استفاده از قانون دوم نيوتون داريم F F
: a m ( )

m m
    1 1

1 1
12   m1براي112

F F F
: a m ( )

m m
    2 2

2 2
4   m2براي24

( ) , ( )F F
: a a

F Fm m
   

 

2 1
2 1

4 12
m)براي m )2 1  

F F F
a m / s

F F F F
   


212 63 2 2

12 12
  

m)جرمش برابر با نيرو به جسمي كه تر، حساب كنيد كه اين به عنوان تمرين بيش m )2 كيلوگرم است، چه  1

m:جواب(دهد؟  رحسب متر بر مجذور ثانيه ميشتابي ب

s23(  

  
 » 4«ي  گزينه -16

نيروي وزن از طرف زمين بـه  . شود ي آن وارد مي واكنش هر نيرويي به عامل به وجود آورنده
ي زمـين   سم به كرهاز طرف ج ،گردد، بنابراين واكنش اين نيرو، در خلاف جهت جسم وارد مي

  .گردد وارد مي
  
  
  

  
  »4«ي  گزينه -17

 اين حركت اكنون نيز ي ايران آغاز نموده و هم ي عربستان از چند ميليون سال قبل حركت خود را به سمت ورقه ورقه
  . ده استمجود آكوه زاگرس به و ي ايران، رشته ي عربستان با ورقه در اثر برخورد ورقه. ادامه دارد

  
  »2«ي  گزينه -18

طول سـال سـيارات   . تر است قمر دارند، اما مجموع قمرهاي سيارات بيروني خيلي بيش 3سيارات دروني در مجموع 
  . تر است بيروني نيز در مقايسه با طول سال سيارات دروني بيش

  
  »4«ي  گزينه -19

ي سـلولي هـم    كنند و ديـواره  ها ساختار سلولي ندارند، فتوسنتز نمي ويروس. ل بيماري سرماخوردگي نوعي ويروس استعام
  . شوند هاي الكتروني ديده مي تر است و با ميكروسكوپ ها كوچك ي باكتري ها از اندازه ي ويروس به طور كلي اندازه. ندارند

  
  »3«ي  گزينه -20

  :ها بررسي گزينه
شـود كـه خـزه     اند، بنابراين گفتـه مـي   هاي مشابهي تشكيل شده ها از سلول مانند خزه هاي ساقه بخش: »1«ي  گزينه
  . در ضمن اين گياهان ارتفاع زيادي ندارند. ي حقيقي ندارد ساقه
  . پوشاند ها را مي است كه روي روپوست برگ) ليپيدي(مانند  اي موم پوستك ماده: »2«ي  گزينه
  . كنند بازدانگان گل ندارند، اما دانه توليد مي: »4«ي  گزينه
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 6478 جامع هاي پاسخنامه آزمون

  
  »4«ي گزينه -21

  نزديك: قريب/  هاها، غم، اندوههازنح :احزان/  دور: بعيد
  

  »1«ي گزينه -22
  . متن صورت سؤال نادرستي املايي ندارد

  
 »1«ي گزينه -23

امام محمد غزاّلي . نادرست است» 4«و » 3«، »2«هاي زيست بنابراين گزينههاي چهارم و پنجم ميفردوسي در قرن
  . زيستهاي پنجم و ششم، سنايي در قرن ششم و سعدي در قرن هفتم ميدر قرن

  
 »3«ي گزينه -24

  رهاشدن، جهيدن: جستن/ وجوكردن بال چيزي گشتن، جستدن: جستن
  : هاي مهم ابياتبازگرداني بخش

 از اين تو . / جويدمياو كران  گران گرز يصدمه ركاب ازگران كوه/ نديدي  و وجو كرديجست يار در صومعه به دنبال
  .كرديوجو جسترا  من مانند تو كسي/ روي مي ديگر شكل و در جهيمي بيرون شكل

  
 »2«ي گزينه -25

در غير اين صورت اصلاً . كند بيايدبه شرطي صفت اشاره است كه پيش از اسمي كه به آن اشاره مي» آن«دقتّ كنيد 
  . »هر چه در خاطرم آيد«در بيت صورت سؤال اين واژه ضمير است و مرجع آن . صفت نيست
در انتهاي » ت«و » حسنِ تو«يعني » حسنت«است و » حسنت كماليت در«وه ي گرهسته» كماليت«دقتّ كنيد 

  .مسند آن است» ترخوب«كه فعل اسنادي است و » هستي«انتهايي بيت نيز مخففّ » ي«. ضمير پيوسته است» حسنت«
  

 »2«ي گزينه -26
بخشي شاعر اين عبارت را با جان. افتدشب چه اتفّاقي مي، اين است كه در طول »شب تيره چه زايد«منظور از عبارت 
  . است، شبي كه باردار است و معلوم نيست بارِ او چيستبه شب بيان كرده

  
 »2«ي گزينه -27

  :بازگرداني و شرحِ هر يك از ابيات
طنزِ بيت در / باشد؟  پنهاني بهتر نيست عيب !من يزعز اي ».خورد شراب مي پنهاني حافظ« :گفت عزيزي ديروز: »1«يگزينه

  . داندآن است كه حافظ، ايراد اصلي را ـ كه خوردنِ شراب است ـ نديده گرفته، پنهاني بودنِ آن را مزيت خود مي
 ./رشك سلطاني است گدايي كشور، اين چرا كه در. آن را سهل مبين نمايد،مي سامان بي ما كار گرچه: »2«يگزينه

 .اين بيت طنز ندارد
كه  صوفي،./ شد فرزانه و عاقل مي، يجرعه يك به شكست، باز مي قدح و جام ديشب كه مجلس صوفي: »3«يگزينه

اي مي خورده و عاقل و فرزانه شده، يعني مستي و شكسته، جرعهخواران را ميادعاي پاكي دارد و ديشب جامِ مي
  .ه به صوفياند، ضمنِ كنايفرزانگي، لازم و ملزوم

طنزِ بيت ./ را نيز بايد فراموش كند كار اين يانديشه جانش، و اگر نه نوش بخورد باده اندازه به اگر صوفي: »4«يگزينه
اگر كم : روي نكندكند كه در خوردنِ مي، زيادهدر اين است كه حافظ، صوفي را كه ادعاي پاكي دارد، نصيحت مي

  .بخورد، ايرادي ندارد
  

 »2«ي گزينه -28
است؛ بيت به داستانِ زندگيِ يوسف پيامبر تشبيه شده» كنج«به » قناعت«در بيت صورت سؤال . بيت تشخيص ندارد

 ل و » ن«تلميح دارد و در آن، تكرار حرفاستدر مصراعِ دوم، بر زيباييِ شعر افزوده» ر«در مصراع او.  
  

 »3«ي گزينه -29
  : هامفهوم ابيات گزينه

 :اي فارسي گزينهپاسخ سؤالات چهار
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 6478  )ي اول متوسطه دوره(ي  نهم  پايه

گردي، بلكه تو را چون تو به اختيار خودت نيستي، تو خودت نمي: كندجبرِ خداوندي را بيان مي» 1«ي بيت گزينه
  . گردانندآسيا مي

اه از آن شود، نشاني دارد و اين نشان آن است كه گاه از اين سو و گكند كسي كه مست ميبيان مي» 2«ي بيت گزينه
  .افتدسو مي

كند انسان نبايد مانند گرداب دورِ خودش بچرخد، بلكه بايد مانند موج سوار بر دوش بيان مي» 3«ي بيت گزينه
  . طوفان باشد
  . ي ديگران نباشدكند انسان بايد راه خودش را برود و سرگردان نشود تا سخرهبيان مي» 4«ي بيت گزينه

  
 »2«ي گزينه -30

كند كه اگرچه خطرها بسيار است، وقتي ياري هست نيز مانند بيت صورت سؤال بيان مي» 2«ي حافظ در بيت گزينه
  . كه پشتيبان است، از چيزي هراسي نيست

  
 

  

  
 » 2«ي  گزينه -31

  . رود به كار مي» ، عليـعلي، ب«ترتيب با حروف  ساير واژگان به
  

 » 3«ي  گزينه -32
: رجاء«واژه  3در حالي كه گزينه . است» كند كه، تلاش مي تصادف كرد و برخورد كرد، زماني«: ترتيب به معني ها به ساير گزينه

  . است» اميد: الرَّجاء«و » لطفاً
  

 » 4«ي  گزينه -33
  س ل م: 3ص د م، : 2ق ب ل ، : 1: ه عبارتند ازهاي هر گزين ريشه

  . باشد ح ف ل مي: فلةحط ف ل و ريشه : ريشه طفولة 4اما در گزينه 
  

 » 1«ي  گزينه -34
م : طعمجمع واژه مطاعاست وم طبعةطابع جمع واژه مباشد مي م .  

  
 » 3«ي  گزينه -35

  : ترتيب عبارتند از ها به ات در گزينهصف
  قوياء و مؤمنونالأَ) د  العلمية ) ج   الأُوليَ) ب  الذَّهبي -الف

  
 » 4«ي  گزينه -36

  . يابد هركس چيزي را بجويد و تلاش كند، مي: ترجمه عبارت
    

 » 4«ي  گزينه -37
  ماضي استمراري: مضارع منفي، كنت تشتغلُ: لاتُحرِّك –ماضي : أنقذ: ها به ترتيب فعلها  در ساير گزينه

  
 » 1«ي  گزينه -38

  
 » 1«ي  گزينه -39

  .آميزي است تلوين به معني رنگ
  

 » 2«ي  گزينه -40
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41-  (d)  
  . خوانند سرود ملي را مي شان ها هميشه قبل از مسابقه فوتباليست

ceremony= تشريفات   festival= جشنواره   
special= خاص     anthem= سرود   

  
42-  (b)  

  . اش بدجور خونريزي دارد نياز است به دكتر برود، بيني
blood= خون  bleeding= ريزي خون  

bled فعل  ي گذشتهbleed به معناي خونريزي كردن است .  
  

43- (b)  
  .كنم، بنويسم كه چگونه احساس مي ي اين تصميم دارم يك شعر درباره

a) حساب b) شعر    c) اطلاعات d) امتحان   
  

44- (c)  
  .اگرشما قادر به شركت در جلسه نيستيد ، بدانيماجازه بدهيدكنم  خواهش مي

a) آوردن b) به روز كردن    c) شركت كردن    d) مصاحبه كردن    

  
45- (c)  

  آيا كسي در تصادف صدمه ديد؟: الف
  . بله، علي پاي چپش شكست: ب

  
46- (c)  

  . كلوچه بردارد يك صندلي بالا رفت كه يك خواهر كوچك من از
  .مصدر به معناي به منظور گرفتن يا برداشتن چيزي است to take. صحيح است» c«ي  در اين سؤال گزينه

  
47- (b)  

  .كنند ها خيلي شجاع هستند و آنها هميشه آتش را خاموش مي نشان آتش
put on= پوشيدن   put out= خاموش كردن    
put away= جاي خودش گذاشتنسر   put off= به تعويق انداختن    

  
48-  (c)  

  .ما بيرون زير نور آفتاب درخشان نشستيم
interesting= جالب quiet= آرام   
brilliant= درخشان   well done= عالي   

  
49- (c)  

  . د شودممكن است مدتي زمان ببرد تا اين برنامه آپلو
receive= دريافت كردن    participate= شركت كردن    
upload= آپلود كردن    connect= وصل كردن   

  
50- (d)  

  سام چگونه بود؟   تابستان: الف
  عالي : ب
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